
Avertizare cod galben de ploi
puternice și risc hidrologic

Conform datelor Serviciului Hidrometeorologic de Stat, la 02.06.2026, în intervalul
orelor 08.00 – 23.00, pe arii extinse se prevăd ploi de scurtă durată, predominant în
centrul și sudul țării, periodic averse puternice, prin acumulare se vor înregistra
cantități de apă de 15-45 l/m2). Izolat ploile vor fi însoțite de descărcări electrice și
intensificări ale vântului de până la 15-20 m/s.

Fenomenele vizate: scurgeri intensive pe pante cu posibile inundații locale și viituri
rapide.

Totodată, în intervalul de timp 02 – 03 iunie 2026, având în vedere situația
hidrometeorologică actuală și avertizarea meteorologică privind căderea periodică a
averselor puternice, cu acumulări de precipitații de 15–45 l/m², există riscul formării
scurgerilor intensive pe pante, viituri rapide cu posibile inundații locale în zonele unde
se vor înregistra cantități semnificative de precipitații.

De asemenea, pe unele râuri mici din nordul țării sunt posibile creșteri ale nivelului
apei, debitele urmând să se mențină, în general, în limitele albiei minore.
Pe râurile mici din centrul și sudul țării, se prognozează creșteri ale nivelului apei, cu
posibilitatea atingerii sau depășirii cotelor de atenție.

Consecințe posibile: în zonele joase, apa poate ieși din albia minoră, provocând
inundarea terenurilor adiacente, a luncilor și a altor suprafețe situate în proximitatea
cursurilor de apă.

În acest context, Inspectoratul General pentru Situații de Urgență îndeamnă cetățenii
să respecte măsurile de prevenire a situațiilor de risc:
-evitați deplasările în timpul furtunilor, în special în zone deschise; 
-nu vă adăpostiți sub copaci bătrâni, piloni electrici sau construcții deteriorate; 
-evitați atingerea firelor electrice căzute la pământ; 
-sistați activitățile în aer liber în timpul ploilor puternice;
-nu traversați prin apă acumulată pe carosabil sau în apropierea canalelor de
scurgere; 
-parcați autovehiculele în locuri sigure, departe de copaci și panouri publicitare; 
-închideți geamurile și ușile locuințelor pentru a preveni pătrunderea apei și a



curenților puternici de aer;
-supravegheați permanent copiii și evitați aflarea acestora în apropierea râurilor,
lacurilor și bazinelor acvatice.

Totodată, autoritățile publice locale și gestionarii bazinelor acvatice sunt îndemnați să
verifice starea sistemelor de evacuare a apei, a digurilor și a podurilor, precum și să
monitorizeze permanent nivelul apei pentru prevenirea revărsărilor și inundațiilor
locale.

În situații de risc sau de urgență, cetățenii sunt rugați să apeleze Serviciul unic de
urgență 112.

         


